

183所高校本一投档线抢“鲜”公布

江苏高招本一批次计划招生 43875 人 ■ 一次性投档满足率达 98%

生源

本一生源分布呈现六大特点

投档满足率达到98%

今年,江苏仍然实行平行志愿,高分考生的落榜几率大大降低,提高了志愿的命中率。而对院校而言,也解决了以往部分高校生源极度不均衡的问题,提高了一次投档的命中率。

昨天,江苏省教育考试院书记朱卫国透露,本一批次平行志愿投档后,一次性投档满足率达98%。记者细数了一下,183所院校中,大多院校生源充足,仅有26所院校的投档线刚好“踏线”(和本一省控线持平)。

名校投档线普遍走高

近两年江苏实行平行志

愿后,大多院校都能录取到相应层次的考生,每所高校的分数线和学校的办学层次、综合实力基本相当。院校很少会再遇到“投档线”大起大落”的状况,今年同样如此。

和往年相比,名牌高校在江苏的投档线依旧十分高。除清华、北大继续高居榜首外,其他一批国内名校分数线也较高,如复旦大学673分、上海交通大学666分、中国科学技术大学658分。

南京高校仍是“大赢家”

江苏考生历来都有的恋家情结,使得今年南京高校录取全线飘红。此次,南京市

区在本一批次招生的院校共有15所,家家生源充足,投档线超过600分的足足有11所,620分以上的高校有5所,其中包括南大、东大、南理工、南航、河海。以南理工为例,学校的投档线在本一批次的183所高校中排名第18名,比去年的20多名又提前不少,而且学校录取的单科优秀考生非常多,单科成绩列全省前5%的考生达641人次。

有关高招专家分析,江苏考生一直不太愿意往外省走,这几年来,对南京高校尤为热衷。应该说,最近几年南京高校的录取分数线节节上升,之所以能有这么高的分数线,其实也是因为考生一

窝蜂报考而抬高的。从某种意义上说,这也在一定程度上造成了“撞车”,对考生正常录取并无益。

行业不同冷热不均

分析昨天的投档线情况,记者发现,院校投档线也因为行业的不同而有较大的差异。如,今年财经类高校的投档线就明显上升,如南京财经大学投档线606分,中央财经大学632分(理)、625分(文),东北财经大学617分,中南财经政法大学611分,西南财经大学612分。

而农业类高校相对遇冷,如沈阳农业大学、华中农业大学、华南农业大学、西北农林

科技大学、四川农业大学这五所院校的投档线均为588分,出现生源不足的状况。

偏远高校生源不足

因区域的不同,高校投档线也出现了冷热不均的现象。上海、北京、南京等经济发达地区的高校,大多分数线居高不下。据统计,630分以上的高校约有21所,南京地区有4所,上海地区5所,北京地区约5所。

而东北、西部仍有少数高校出现线上生源不足的情况,生源并不理想,如吉林大学、东北林业大学、新疆大学、贵州大学等院校。

(紧转 A4 版)

社会最为关注的本一批次昨天正式开录,183所院校的正式投档线也全部公布(详见A5版附表)。今年,江苏省高招本一批次的招生计划量较大,共计划招生43875人,而且名牌院校众多,一直是社会关注的焦点。和往年相比,今年本一批次生源总体分布状况良好,一次性投档满足率达到98%,但因为区域、行业等因素的影响,各类院校的生源分布并不均衡。江苏考生对南京地区高校“情有独钟”,也使得南京高校录取全线飘红。与此同时,中外合作办学专业逐渐升温,也成为今年本一批次招生的新看点。

五星4000万特价空调超低价入市

五星电器启动全球采购年中回馈月,早、夜市双剑齐发

据五星电器南京分部总经理黄寿宝介绍,本周是五星电器全球采购年中回馈月,五星准备了4000万的特价空调以超低价入市,保证货源的充足,同时五星服务中心售后队伍已经整装待发,每天12点前购买空调的消费者均可享受当天送装完毕的优惠。同时,本周五星电器将在周五晚17:00到22:00的大型团购夜市活动,五星低价夏令商品海量供应,全场疯减特卖5小时。另外,五星也将在双休日开启空调早市——从早上开门到10:00,届时五星名牌正1P空调、名牌大1.5P空调以超低价供应。



4000万特价空调 低价入市

空调价格方面,五星方面强调,作为面向消费者的终端零售企业,即便是在销售旺季,五星空调价格也只降不升。五星方面称,在空调销售进入状态以后,五星将乘势追击,掀起更大规模的降价风暴。

据了解,本周末五星4000万特价空调低价入市,部分空调机型7折起。同时,五星与

志高、AUX、春兰等国内外知名空调厂家共同投放本次活动,不遗余力地通过直降、礼品等方式,加大促销力度支持五星。周末消费者在五星购买空调满一定金额就送空调扇、电风扇、可乐、沙滩椅等。无疑,低价、赠品战略是五星一统天下的法宝,五星将通过大单采购、捆绑厂家优势资源,最大化的让利消费者。另外每天12点前购买空调的消费者均可享受当天送装完毕的优惠。

周五晚17:00-22:00 夜市火拼团购 双休10点前早市闪亮登场

本周五星电器将继续启动周五的团购活动,消费者拨打电话预约周五夜市邀请卡将再送现金券100元。届时,消费者凭夜市邀请卡可参加五星周五晚17:00到22:00的大型团购夜市活动,五星低价夏令商

品海量供应,全场疯减特卖5小时。另外,五星也将在双休日开启空调早市。从早上开门到10:00,五星名牌正1P空调、名牌大1.5P空调低价供应。为了配合空调早夜市,从卖场到客服、物流、售后这四大终端全面联动起来,营业人员按求做好了迎接早夜市顾客的准备;客服人员将以最快速度满足顾客关于早夜市的咨询;物流为早夜市准备足够的车辆。

具体详情可咨询主场:
新街口 (84787222)、山西路 (83311000)、
江东路 (86291910)、江宁 (51199966)、
乐福来 (84787188);
社区场:
建宁路 (85549700)、水西门 (52339666)、
瑞金路 (84605730)、夫子庙 (58070370)、
尧化门 (85574395)。

科龙空调 大金空调 贺五星电器全球采购 年中回馈月本周启动

KELON
科龙空调节能先锋系列
“智尊”挂机(UH6)
流线型型平板设计,清新别致,
如流水般轻盈如翩翩起舞。

E-MAX

DAIKIN

请至五星电器各大卖场选购

全场直降 300 元

高雅的珠光白,令成就在光影中流溢,出众的制热能力,对应40平米的大客厅,让温暖充满每个角落,合理的左右环绕送风设计,让舒适更加无微不至,.....

排毒养颜胶囊

药品竞争越来越激烈,轻质量,必然被淘汰;疗效差,注定要出局,重质量,疗效好,才能更长久。排毒养颜胶囊重质量,疗效好,连续畅销12年,盘龙云海视药品的质量为生命,严把疗效关,绝不让一粒不合格药品出厂,这是排毒养颜胶囊连续畅销的根本所在。

城市人口暴涨,汽车猛增,工厂林立,浓烟滚滚,环境的污染与日俱增;化肥农药的大量使用,食物中的化学沉淀物越来越多,大量化学药品使用……危害人体健康的大量外来之毒在不断增加。随着生活水平的不断提高,人们膏粱厚味,造成人体新陈代谢紊乱,使得新陈代谢过程中的废物堆积,形成大量的内生之毒。

这些外来之毒,内生之毒存留体内可导致各脏腑、组织、细胞的功能障碍,气血失和,阴阳失衡,气机阻滞,引发多种疾病,如:便秘、痤疮、颜面色斑等。针对这种情况,盘龙云海在“排毒解毒、调补养生”理论的指导下开发生产了排毒养颜胶囊。

排毒养颜胶囊针对毒存体内造成的危害,打通人体排毒管道,通过排毒主管道——消化道将体内毒素排出,并通过滋补结合,升降得宜等精妙的处方,伍,首气活血,通便排毒,调节机体状态平衡,使脏腑功能活动正常,气流畅通,气机条达,阴阳平衡,从而达到排毒和养颜的目的,并对便秘、痤疮、颜面色斑有直接的治疗作用。

连续畅销12年

主治:
便秘 痤疮
颜面色斑

云南盘龙云海药业有限公司